

У группы «Би2» самые сознательные поклонники

Творческий тандем Лёвы и Шуры, пожалуй, самый стабильный на нашей российской эстраде.



В их коллективе нет лидера, они удивительно гармонично смотрятся на сцене. Нет такого человека, который бы не слышал о группе «Би2». Их культовые песни – «Мой рок-н-ролл», «Серебро», «Скользкие улицы» слушают люди абсолютно разных возрастов. Группа «Би-2» известна не только среди людей среднего и старших поколений, но и молодежи, а их песни никогда не исчезнут бесследно.

18 мая на концертной площадке клуба-ресторана «Дикая Лошадь» состоялось долгожданное выступление культовой группы «Би2». Группа приехала с презентацией нового альбома «О чём говорят мужчины». Для фильма были написаны десять песен, три из которых попали в киноленту.

На пресс-конференции Лёва и Шура отвечали за двоих. Рассказали о своих поклонниках, к которым относятся с огромным уважением: «Наши поклонники такие, что мы сейчас, например, выложили альбом «О чём говорят мужчины», а они скачают, послушают в Интернете, а потом пойдут и купят этот диск. Потому что они сознательные». Также, солисты группы рассказали, что поклонники достаточно часто дарят им виниловые пластинки, которые группа не коллекционирует, а именно слушает.

Интересен тот факт, что группа «Би2» совершенно не общается в социальных сетях, их там просто нет. Лёва считает, что в настоящее время «Интернет стал большой помойкой и если, изначально, там ещё как то можно было плавать, то теперь просто ужас». Поэтому пообщаться с группой можно только на их официальном сайте, который на сегодняшний день очень живой и активный.

Что касается отдыха, то группа занята каждый день, всё расписано на год вперёд. Но иногда зимой случается отпуск на месяц примерно, не больше. На это время вся группа разъезжается. А Лёва с Шурой отправляются в Австралию и пишут новый альбом. Через месяц снова встречаются и начинают активную работу по записи альбома.

С Иркутском у «Би2» связано очень много. Здесь живут их хорошие друзья, к которым они при удобном случае заезжают в гости и все вместе отдыхают на Байкале. А когда группа вышла на сцену, то тут же поблагодарила фотографа, который живёт в Братске, именно он работал с некоторыми альбомами группы.

На сцене группа исполнила хиты из нового альбома «О чём говорят мужчины», а также старые и любимые всеми хиты. Зал не остался равнодушным и активно во весь голос подпевал Лёве и Шуре, на что услышали долгожданную похвалу от кумиров. Два с половиной часа неподдельных чувств и искренних эмоций вместе с

любимой группой «Би2» настоящий подарок для всех поклонников.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com КУЛЬТУРА, 👁 8862 25.05.2010, 13:16 📄 655

URL: <https://babr24.com/?ADE=86011> Bytes: 2620 / 2556 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)